

Erratum

Proposition d'encadrement des marchés des dérivés

Veillez prendre note qu'une erreur s'est glissée dans l'avis de consultation ainsi que dans la proposition d'encadrement des marchés des dérivés qui ont été publiés dans la section 6.3 du bulletin du 10 août 2007 (Vol 4, n° 32).

On aurait dû lire que la date de fin de la consultation est le **8 novembre 2007** au lieu du 31 octobre 2007 et que le numéro de télécopieur auquel il est possible de transmettre les commentaires à la Secrétaire de l'Autorité des marchés financiers est le **(514) 864-6381** au lieu du (514) 864-8381.

La version corrigée des textes est publiée dans la section 6.3 du bulletin du 17 août 2007 (Vol 4, n° 33) et à l'hyperlien suivant :

http://www.lautorite.qc.ca/userfiles/File/projets-speciaux/produits-derives/Derives_consultation_fr_2007_08-v3.pdf

Le 17 août 2007